REGIONE PIEMONTE BU19 08/05/2025

Codice A1414E

D.D. 30 aprile 2025, n. 256

Verifica di compatibilità di cui agli artt. 8 ter e 8 quater, D. Lgs. n. 502/1992 e s.m.i.; trasferimento in altra sede della struttura residenziale psichiatrica denominata S.R.P. 3.2 "Via Montanaro", già autorizzata ed accreditata per 5 posti letto.



ATTO DD 256/A1400B/2025

DEL 30/04/2025

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE A1400B - SANITA'

OGGETTO: Verifica di compatibilità di cui agli artt. 8 ter e 8 quater, D. Lgs. n. 502/1992 e s.m.i.; trasferimento in altra sede della struttura residenziale psichiatrica denominata S.R.P. 3.2 "Via Montanaro", già autorizzata ed accreditata per 5 posti letto.

Premesso che:

- Con nota del 04/03/2025, registrata a protocollo regionale n. 5832 del 05/03/2025, il Legale Rappresentante della Cooperativa Sociale Alice nello Specchio s.c.s. ha presentato istanza ai sensi degli artt. 8 ter e 8quater, D. Lgs. 30/12/1992 n. 502 e s.m.i., per richiedere il trasferimento della struttura residenziale psichiatrica S.R.P. 3.2 denominata "Via Montanaro", con sede in Torino, Via Montanaro n. 66, già autorizzata con deliberazione del Direttore Generale ASL Città di Torino n. 861/B2.08/2021 del 29 luglio 2021 e successivamente accreditata con determinazione regionale n. 1247 del 31 agosto 2021 per 5 posti letto, presso la nuova sede di Torino, Via Portula n. 15.

In data 14/03/2025, con nota prot. n. 6768, il Settore Rapporti con erogatori sanitari e socio-sanitari ha richiesto al Direttore Generale dell'ASL Città di Torino, competente per territorio, parere di compatibilità circa l'intervento prospettato.

Con nota registrata a prot. regionale n. 8257 del 01/04/2024, a firma del Direttore Generale dell'ASL Città di Torino, è stato espresso parere favorevole all'intervento prospettato di trasferimento della struttura presso la nuova sede di Via Portula n. 15, ai sensi dell'All.G alla D.G.R. n. 31-8596 del 22 marzo 2019.

Ritenuto, alla luce di quanto sopra espresso:

- di esprimere parere favorevole, ai sensi degli artt. 8 ter e 8 quater del D. Lgs. n. 502/1992 e s.m.i., per il trasferimento della S.R.P. 3.2 "Via Montanaro" presso la sede di Via Portula n. 15 – Torino.

Attestata la regolarità amministrativa del presente atto ai sensi della D.G.R. n. 8-8111 del 25 gennaio 2024.

Tutto ciò premesso

IL DIRETTORE

Richiamati i seguenti riferimenti normativi:

- D. Lgs. 502/1992 e s.m.i.;
- D.G.R. n. 31-8596 del 22/03/2019;
- D.G.R. n. 84-4451 del 22/12/2021 e s.m.i.;

determina

- di esprimere parere favorevole, ai sensi degli artt. 8 ter e 8 quater del D. Lgs. 502/1992 e s.m.i., al trasferimento della S.R.P. 3.2 denominata "Via Montanaro" già autorizzata e accreditata per 5 posti letto nella sede di Via Montanaro n. 66 Torino, in capo alla Cooperativa Sociale Alice nello Specchio s.c.s, presso la nuova sede di Torino, Via Portula n. 15;
- di dare atto che l'esercizio delle attività previste per le strutture residenziali psichiatriche è subordinato al rilascio del titolo autorizzativo e di accreditamento relativo al possesso dei requisiti generali (soggettivi, organizzativi e gestionali, strutturali e tecnologico-strutturali) previsti dalla D.G.R. n. 84-4451 del 22/12/2021 e s.m.i.

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte, ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. n. 22/2010.

Avverso la presente determinazione è ammesso ricorso al T.A.R. entro 60 giorni, ovvero Ricorso Straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni, dalla notificazione o dall'avvenuta piena conoscenza.

IL DIRETTORE (A1400B - SANITA') Firmato digitalmente da Antonino Sottile